

В январе наш детский сад уже в 4 раз участвовал во всероссийском фестивале «Январские вечера», которые проводит музыкальная школа.

Очень чудесные вечера. Каждый раз я говорю большое спасибо организаторам этого познавательного, наполненного большим количеством живой музыки праздника. Тема этого фестиваля была «Русалочка». Дети подготовительной группы «Звоночки» исполнили танец «Китайские окуньки на балу у Русалочки».



А также выполнили коллективную работу «Сказочный мир Русалочки» с использованием различных изобразительных техник.

